AHKETHDPOBaHME poxuTeeii odyualoumxcs «Iuranue rj1a3saMH poaureJieiiy

1. Ynoenersopsier mu Bac CHCTCMa OPraHU3alMH TUTAHHSA B Kone? (A4
2. Cuutaere nmu Bp PALMOHANLHON’ OpraHu3aniio FOpAYero nuTanus B mkone? Z2&7—

3. Ynosnersopenst nu Ber CaHUTAPHBIM COCTOSHHEM CTOJIOBOH? %
4. YnosnetBopenst mu Ber Ka4CCTBOM IIPUIOTOBJICHHS ITHIIK?

5. Bammu pn,pg,unomemm 110 OpraHU3allHI ITUTAHNA B
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AHKeTa 1o opranusanuu IIMTAHHSA B 1

1. Cxosbko Bpemenu Bbr NPOBOJUTE B IKOIE?
1) 4 yaca

5 4acos
6 yacos

2. Iluraerecw Jin BLI B IIKOJBHOH CTOJ0BOI?
a 2) Het 3) uHOrMA

KOJILHOii CTO/I0BOI (1151 y4aluxcs)

3. Yto He ycTpauBaer Bac B IKOJIBLHOH CT0I0BO#?
1) odopmrenue u cocrosmue obenenHoro 3ana

2) uncrora 06eICHHOrO 3214 U’ 060
3) 3anax B cTOJIOBOIT
4) Gonbumne ouepean y Oydera
5) OTBeseHHOE 1Is NpHeMa MUK BpeMs (KOpOoTKas nepemMeHa)
6) NoCy/a B IKONBHOMN CTONIOBOH (€€ cocrosinue)
7) npyroe (ykaxure uTo HMEHHO)

PYIXOBaHUS UL pa3jady UK

8) Bcé yerpauBaer

Yerpausaer sin Bac rpadMK paGoThl MIKOILHOI CTOI0BOI?
1) na

HET

5. Ycrpauaer qiu Bac acco
1) na
2) Her (B ciyyae OTPHLATEILHOIO OTBETA

6. Uto BBl npesnounTaere?
1) nepseie Gnroma
) BTOpBIE OJTroIa
BITTCYKA
HAaIMTOK tBBINEYKa

PTHMEHT NPOAYKUHH B MIKOJIbHOM CTOJI0BOIi?

YKa)KHUTE IPHYHHLL H MIPEANOKEHHUSA 110 ero

Ycrpaneaer sin Bac KayecTso omon?
Ja

2) HeT (B clTydyae OTPULATEIBHOTO OTBETA YKaXHTE
MIPHYHHBI

. YCTpanBaer Jiu Bac KysanTypa 00C.TyKUBAHHUS B IIKOJLHOM CTOIOBOI?
na

) HET (B CIly4ae OTPUIATENLHOTO OTBETA YKKHTE KOHKPETHO, YTO HE0OXO0MHMO
YCTPAHHTE

9. loan3yerech Jin BB HH(pOpMauHeii 0 WKOILHOM THTAHKY Ha HH(OPMANHOHHOM
CTEHJe, pasMEIEHHOM B CTOJI0BOI (MeHIo IPEAIaraeMbixX 601, peskUM PaboThl, npaBuIa

OBCCHHUS B 00e/IeHHOM 3a/1e, uHdOpMAaHs o NPaBHIILHOM IHTAHUM)?
Clbaa, 3TO BAYKHO

2) HeT, MeHs 5T He HHTEpEeCyeT



